



## Сотрудники следственного управления СК России по Саратовской области навестили детей-сирот, прибывших из ДНР и ЛНР



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области посетили детей, вынужденно покинувших Донецкую и Луганскую народные республики, которые, несмотря на столь юный возраст, оказались в трудной жизненной ситуации.

Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов посетил детей, которые совместно с опекуном размещены и в настоящее время пребывают в оздоровительном комплексе «Сокол», расположенном в Ленинском районе городе Саратова. Этот комплекс располагается на живописном горном склоне около большого лесного массива. Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов также пообщался с опекуном детей, а именно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

их бабушкой по вопросам оказания правовой и иной помощи со стороны ведомства.

Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области Олег Мезрин навестил детей-сирот, разместившихся в социально-оздоровительном центре «Ударник» в Энгельском районе Саратовской области. В ходе беседы дети рассказали об условиях проживания в центре, а также о впечатлениях от настоящей русской зимы. Детям были переданы вещи первой необходимости, а также сладкие подарки. Олег Мезрин также побеседовал с руководством оздоровительного центра по вопросам организационного характера.

В городе Вольск Саратовской области руководитель территориального следственного отдела Виталий Черемухин также посетил оздоровительный комплекс «Волжские Зори», где пообщался с детьми на отвлеченные темы, убедившись, что здесь детям действительно нравится, и они окружены теплом и заботой.

На собранные средства офицеры ведомства приобрели для детей вещи первой необходимости, а именно одежду на весенний период и предметы творчества. Дети остались довольны вниманием и подарками со стороны сотрудников, поблагодарив их за заботу.

Представители следственного управления высказали прибывшим слова поддержки и выразили готовность оказать максимальное содействие и помощь в возникающих вопросах, начиная от гуманитарных, заканчивая вопросами правового характера.

Сотрудники СК России намерены и в дальнейшем оказывать посильную помощь и содействие правового характера беженцам из ДНР и ЛНР.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721610>